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Malus domestica 'King of the

Pippins'

       

             

               

           

Height 5-8 m

Width 5-8m

Crown oval, half-open crown

Bark and branches brown

Leaf green

Flowers white, pink, flowers in April

Fruits edible fruits, yellow, orange, red

Spines/thorns None

Toxicity usually not toxic to people, (large) pets and livestock

Soil type clayed soil, loamy soil, sandy soil, acid soil

Paving tolerates no paving

Winter hardiness zone 6 (-23,3 to -17,8 °C)

Wind resistance good, susceptible to sea wind

Other resistances resistant to frost (WH 1 - 6), can withstand wind

Fauna tree resistant to frost (WH 1 - 6), can withstand wind, provides food for birds

Application small gardens, patio gardens

Shape clearstem tree, clearstem fruit tree, halfstem fruit tree, espalier fruit tree

'Reine des Reinettes' este un măr de mărime medie, care crește moderat de repede. Coroana ovală este semi-deschisă, iar pomul va crește la

(5)6-8 m înălțime. Mugurii florali sunt roz, iar florile, care se deschid în aprilie, sunt de culoare roz-albicioasă. Merele se coc târziu în sezon, ele

pot fi culese în jurul sfârșitului de septembrie-începutul lui octombrie. Sunt de mărime medie, rotunde și de formă regulată. Culoarea este

galben-portocaliu până la galben-auriu, cu o pată roșie-portocalie pe partea însorită. Pulpa este fermă, de culoare albă-cremă, mediu suculentă

și plăcut acidă aromată. 'King of the Pippins' poate fi folosit ca măr de mână și ca măr pentru gătit, de exemplu, pentru plăcintă cu mere. De

asemenea, este potrivit pentru fabricarea cidrului. Bun pentru utilizare în grădinile private.

E un măr foarte bun. 'King of the Pippins' este cunoscut și sub numele de 'King of the Pippins'. Nu este clar dacă acest soi este originar din

Anglia sau din Franța. Ceea ce este sigur este că acest vechi cultivar a fost importat în Germania din Anglia în jurul anului 1800.

Zona de rezistență 6. .
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